
Ersatzteilliste
Zubehör für Einscheibenmaschine
Spare parts list
Accesory for Single brush machine
Catalogue des pièces de rechange
Accesoire pour Monobrosse
Elenco pezzi di ricambio
Accessorio per le Monospazzole

Flüssigkeitstank
Fluid tank
Réservoir de liquide
Serbatoio del liquido
Tanque para líquido

E 400

07.2004



 1 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

         Tank E400 
 
       



 1 

Tank E400 – Serbatoio E400 
          
 
Pos.  Art.Nr. Bezeichnung Description                               Descrizione Description 

1 20251630 Tank E400 BG tank E400 assy serbatoio completo  E 400 réservoir d'eau E400 
2 20422931 Tank mit Ventil BG tank with valve assy serbatoio completo con kit valvola réservoir avec valve  
3 20023330 Ventil BG valve assy kit valvola valve 
5 20271500 Halter für Tank Tankholder supporto fixation du reservoir 
6 20162300 Senkschraube M5x10 screw M5x10 vite M5x10 vis M5x10 
7 20266900 Verschlußhebel lever leva levier 
8 20188002 Flachkappe L=40 cap cappuccio 3x15x40 capuchon 3x15x40 
9 20374700 Flachkopfschraube M5x4 screw M5x4 vite M5x4 boulon à tete plate  
10 20022900 Gewindebolzen mit Öse threaded bolt perno filettato boulon à tige filetée 
11 20004300 Schraubstopfen screwing plug spina filettata bouchon fileté 
12 20005200 Stopfbuchsen-Röhrchen bush bussola premistoppa presse étoupe 
13 20023700 Verschlußschraube closing screw boccola di chiusura Ms58 vis de fermeture 
14 20012701 Abstützbügel bracket staffa collier 
15 20005300 Dichtung 16,3x12x1,6 gasket guarnizione 16,3x12x1,6 joint 
16 20023800 Druckfeder tension spring molla pressione ressort de compression 
17 20000200 6-Kantmutter M4 flach hex nut M4 flat dado esagon.piatto M4 écrou 
18 20000300 Scheibe 4,3 washer 4,3 rondella 4,3x9 DIN 125 rondelle 
19 20025600 Ventildichtung valve gasket guarnizione valvola joint valve 
20 20023300 Ventilgehäuse valve housing corpo valvola rubinetto cage de soupape  
21 20025501 Bowdenzug L=775 bowden wire L=775 cavo bowden L=775 cable bowden L=775 
22 20193200 Schlauchschelle hose clamp fascetta collier 
23 20660303 Schlauch 10x2x500 hose 10x2x500 tubo 10x2x500 tuyau 
24 20112900 Scheibe 5,3x15 washer 5,3x15 rondella 5,3x15 rondelle 

 



Änderungen im Zuge technischer Verbesserungen sind vorbehalten !
We reserve the right to effect modifications within the framework of technical progress !
Sous réserve de modification dans le cadre des dévelopements techniques !
Essendo la nostra un’impresa a carattere innovativo, ci riserviamo la possibilità di apportare modifiche tecniche !

7
0
0
0
8
0
0
0

G. Staehle GmbH u. Co. KG
columbus Reinigungsmaschinen
Postfach 50 09 60
D-70399 STUTTGART
Telefon  +49(0)711 / 9544-950
Telefax  +49(0)711 / 9544-941

info@columbus-clean.com
www.columbus-clean.com


	T
	Tank E400 – Serbatoio E400



